

SENTINȚĂ

În numele Legii

15.01.2018

or. Cahul

Judecătoria Cahul

În componența președintelui ședinței, judecător Leonid Turculeț

Grefier Mihaela Racu

cu participarea procurorului XXXXXXXXXXX

avocatului XXXXXXXXXXX, inculpatului,

a judecat în ședință publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, cauza penală de învinuire a lui,

XXXXXXXXXX Alexandru Alexandru IDNP XXXXXXXXXXX, născut la 08 mai 1979, originar din s. Carahasani, r-1 Ștefan Vodă, domiciliat în s. Bucuria, r-1 Cahul, angajat în calitate de administrator (cu funcții de profesor-instructor auto) al Scolii Auto „Sanfor Service”, filiala Cahul, amplasată în or. Cahul, str. A. Mateevici 33 A, studii medii, divorțat, la întreținere un copil minor, supus militar, la evidența medicului narcolog și psihiatru nu se află, cetățean al Republicii Moldova

de comiterea infracțiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM.

Cauzele penale au parvenit în instanță la data de 04.09.17.

Administruind probele acumulate în fața de urmărire penale, instanța de judecată

A CONSTATAT:

XXXXXXXXXX Alexandru Alexandru, fiind angajat în calitate de administrator (cu funcții de profesor-instructor auto) al Scolii Auto „Sanfor Service”, filiala Cahul, amplasată în or. Cahul, str. A. Mateevici 33 A, aflându-se în mun. Cahul, susținând că are influență asupra persoanelor publice din cadrul Secției Înregistrare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Cahul al Î.S. „CRIS REGISTRU”, responsabili de primirea probelor teoretice și practice la examenul de calificare a conducătorilor auto și eliberarea ulterioară a permisului de conducere, începând cu data de 09 august 2017 a pretins de la cet. XXXXXXXXXXX Simion, mijloace bănești în sumă de 700 (șapte sute) euro, pentru a influența angajații din cadrul Secției Înregistrare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Cahul al ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultima să susțină cu succes probele practice a examenului de calificare a conducătorilor auto la data de 19 august 2017 și să obțină dreptul de a conduce transport auto la categoria “A1” și “B” și primirea permisului de conducere respectiv.

Ulterior, în continuarea acțiunilor sale infracționale, XXXXXXXXXXX a pretins și a primit de la cet. Busuioic Galina Simion, în dimineața zilei de 10 august 2017, în apropierea Scolii Auto „Sanfor Service”, filiala Cahul, amplasată în or. Cahul, str. A. Mateevici 33 A, în jurul orelor 07.30 minute, mijloace bănești în sumă de 700 (șapte sute) euro, pentru sine, susținând că pentru influențarea persoanelor publice din cadrul Secției Înregistrare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Cahul al Î.S. „CRIS REGISTRU”, în vederea susținerii cu succes de către XXXXXXXXXXX Simion a probelor practice la examenul de calificare a conducătorilor auto, cu obținerea dreptului de a conduce transportul auto la categoria “A1” și “B” și primirea permisului de conducere respectiv.

Tot el fiind angajat în calitate de administrator (cu funcții de profesor-instructor auto) al Scolii Auto „Sanfor Service”, filiala Cahul, amplasată în or. Cahul, str. A. Mateevici 33 A, aflându-se în mun. Cahul, susținând că are influență asupra persoanelor publice din cadrul Secției Înregistrare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Comrat al Î.S. „CRIS REGISTRU”, responsabili de primirea probelor teoretice și practice la examenul de calificare a conducătorilor auto și eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în perioada de timp de la 12 iunie 2017 și pînă la 10 august 2017, a pretins de la cet. Tricolici Svetlana Ion, bani în sumă de 600 (șase sute) euro, pentru a influența angajații din cadrul Secției Înregistrare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Comrat al ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultima să susțină cu succes probele teoretice și practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, și să obțină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” și primirea permisului de conducere respectiv.

Ulterior, în continuarea acțiunilor sale infracționale, XXXXXXXXXXX Alexandru Alexandru a pretins și a primit de la cet. Tricolici Svetlana Ion, în dimineața zilei de 10 august 2017, în apropierea s. Moscovei, r-1 Cahul în jurul orelor 08.00 minute, mijloace bănești în sumă de 600 (șase sute) euro, pentru sine, susținând că pentru influențarea persoanelor publice din cadrul Secției Înregistrare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Comrat al Î.S. „CRIS REGISTRU”, în vederea susținerii cu succes de către Tricolici Svetlana Ion a probelor teoretice și practice la examenul de calificare a conducătorilor auto, cu obținerea dreptului de a conduce transportul auto la categoria “B” și primirea permisului de conducere respectiv.

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorului inculpatului Roșca Alexandru avocatul Zinaida Gîrneț a înaintat instanței cerere din partea inculpatului întocmită de el personal, privind examinarea cauzei în procedură specială în conformitate cu art. 364/1 Cod de procedură penală invocînd că inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu.

Inculpatul a susținut demersul privind examinarea cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală și a fost de acord cu judecarea cauzei conform acestei proceduri. prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s-au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată.

Cererea în cauză a fost admisă de către instanță și dispusă examinarea cauzei în procedură simplificată în conformitate cu prevederile art. 364/1 Cod de procedură penală.

În ordinea art. 364/1 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul Roșca Alexandru a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod penal și depunând jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că activează în calitate de administrator la Școala Auto Sant For Service. S-a apropiat Tricolici Svetlana care i-a solicitat ajutor pentru a primi permis de conducere categoria B, aceasta s-a înfîmplat în luna august 2017, i-a spus că dacă se va putea apropia de vreo persoană de la CRIS Registru o va ajuta, dacă nu - atunci nu. Pentru aceasta i-a cerut suma de 600 Euro.

Cu cet. Busuioc Galina tot la 10.08.17 s-a apropiat și a rugat-o să-i ajute să primească permis de conducere categoria A1 și B, i-a comunicat că pentru aceasta este necesară suma de 700 Euro. Acești bani i-au fost transmisi de persoanele nominalizate. A dorit să vorbească cu careva persoane care să faciliteze obținerea permiselor de conducere, nu cunoștea o persoană concretă la care ar fi putut apela pentru a facilita obținerea permiselor de conducere, dar se gândea în general să găsească o astfel de persoană și nu a apelat la nici o persoană care ar fi putut obține acest lucru, de cele comise regretă, anterior a mai fost judecat pentru comiterea unui accident rutier, pentru furt, pentru conducerea mijlocului de transport în stare de ebrietate.

În afară de declarațiile inculpatului date în ședința de judecată au mai fost prezentate din partea acuzării și acceptate următoarele probe care dovedesc vinovăția lui Roșca Alexandru.

Declarațiile cet. XXXXXXXXXXX Simion, care a relatat că este locuitoare a satului Cociulia, r. Cantemir. În luna ianuarie 2017 a depus actele pentru studii la ÎS „CSP” AN, filiala Cantemir iar în luna aprilie 2017 a absolvit cursurile de conducător auto, categoria A1 și B. Imediat a depus actele la SÎTCCA Cahul, pentru susținerea examenelor teoretice și practice și obținerea permisului de conducere pentru categoriile menționate. A fost programată inițial pentru examene la SÎTCCA Cahul pe 04.05.2017, însă nu le-a susținut. La 29.07.2017 din nou a fost la examenele de calificare și nu le-a susținut. Pe 08.08.2017 a mers din nou la SÎTCCA Cahul, unde a susținut cu succes proba teoretică a examenelor de calificare, însă nu a putut susține proba practică. Tot atunci, aflându-se la SÎTCCA Cahul a făcut cunoștință cu un oarecare Mihail Chistol, care tot susținea examene la permis. Din discuție cu el a înțeles că el știe o persoană care o poate ajuta să susțină cu succes examenul de calificare auto, proba practică, că îl cheamă Alexandru și a schimbat numărul de telefon cu Mihai Chistol, numărul acestuia fiind 069750203. În aceeași zi, după prânz, ora n-o mai ține minte, l-a sunat pe M. Chistol și l-a întrebat dacă cet. Alexandru o poate ajuta să susțină proba practică. M. Chistol a spus că da, adică o poate ajuta însă o va suna a doua zi la 09.08.2017 și va hotărî cum ar putea să se întâlnească cu acest Alexandru. La 09.08.2017 a sunat-o Chistol M. și i-a spus că se vor întâlni cu acest Alexandru, care lucrează la o Școală Auto pe 10.08.2017 în jurul orelor 07:30 min. pe strada A. Mateevici 33, unde este sediul Școlii Auto, unde muncește acest Alexandru. Tot la 09.08.2017, prin telefonul lui M. Chistol a discutat cu acest Alexandru care a întrebat-o care este situația sa cu examenele de calificare auto, ce a susținut, ce nu a susținut. I-a spus că a dat doar proba teoretică și i-a rămas proba practică. El, adică Alexandru i-a spus că o va costa proba practică la ambele categorii A1 și B 700 euro. La XXXXXXXXXXX s-a deplasat la Cahul, împreună cu soțul său Busuioc Grigore Dumitru, 1988 a.n., locuitor al s. Cociulia, r. Cantemir, care la 12-13.08.2017 a plecat peste hotare. La Cahul, pe 10.08.2017 s-au întâlnit cu Chistol Mihail și deplasat la sediul Școlii Auto de pe strada A. Mateevici. Pe drum l-a întrebat pe Chistol M. cum face cu suma de bani în mărime de 700 euro, adică i-o dau după examene sau înainte de examene. Chistol M. i-a spus că banii trebuie să-i dea înainte de examenele de calificare. Era programată din nou la SÎTCCA Cahul pe 19.08.2017. A ajuns la destinație (îngă Școala Auto pe strada A. Mateevici, din or. Cahul) și l-au așteptat pe Alexandru undeva 10-15 min. El a apărut conducind o mașină de culoare roșie, de model Dacia Logan, cu nfi ZAT 308, din care a coborât o persoană de gen masculin, și s-a apropiat de ei. S-a salutat, M. Chistol i-a spus că acest domn este Alexandru „Sașa” și ea l-a întrebat cum vor proceda. Sașa a întrebat dacă hîrțile sunt cu ea, eu a înțeles de dosarul de la școala auto, însă el a spus că nu, adică altceva, dîndu-i de înțeles că este vorba de suma de bani de 700 euro, despre care vorbise la telefon la 09.08.2017. I-a spus că are suma în cauză. Alexandru i-a spus să le pui în mașina sa. S-a apropiat de Dacia Logan cu nfi ZAT 308, dar pe bancheta din față ca pasager era o doamnă, sau domnișoară cu părul lung. A deschis ușa de la bancheta din sapte a automobilului și a pus acolo două bancnote: una de 200 euro și una de 500 euro, sub o pungă. A închis ușa și l-a întrebat cum face mai departe. El i-a spus că se grăbește și că legătura o vor ține prin Chistol Mihai. Careva date, numere de telefoane de a cet. Alexandru nu are. Pe 19.08.2017 a fost din nou la examenele de calificare auto la SÎTCCA Cahul, însă nu a susținut examenul dat. Între timp a aflat că acest Alexandru „Sașa” în realitate se numește XXXXXXXXXXX Alexandru Alexandru, angajat al Școlii Auto de pe strada A. Mateevici, din or. Cahul. Careva înregistrări audio-video a transmițerii sumei sale de 700 euro lui Roșca A. A. nu deține, fotocopiile bancnotelor menționate nu le are.

Tricolici Svetlana Ion, care a declarat că: este originară și locuitoare a satului Colibaș, r. Cahul. După ce la 09.08.2017 s-a înțeles cu instructorul auto XXXXXXXXXXX Alexandru să se întâlnească a doua zi, la XXXXXXXXXXX, în jurul orelor 07:30 min, la intersecția străzilor Mateevici și Frunze din or Cahul, sa apropiat de un automobil de modelul Dacia, de culoare roșie cu inscripția pe ea „Școala Auto”, la volanul căruia se afla XXXXXXXXXXX Alexandru. El a chemat-o să urce în automobil. Ulterior, el s-a coborât din Dacie, în apropiere de ei erau doi bărbați și o doamnă. Doamna era o blondă de vreo 20-25 ani. Ei au discutat ceva împreună cu XXXXXXXXXXX A. A. Apoi Roșca A. a rămas să discute cu unul din cei doi bărbați, i-ar domnișoara cu un bărbat mai tânăr s-au apropiat de mașină, a deschis portiera din spate și pe bancheta din spate a automobilului a lăsat două bancnote în euro, 1 bancnotă de 500 Euro și ce-a de a doua era de 200 Euro, în total a observat suma de 700 Euro, după care ambii s-au îndreptat înspre XXXXXXXXXXX Al și celălalt bărbat mai în vîrstă. Roșca A. a întrebat-o pe doamnă (domnișoară) unde sunt banii și ea i-a spus lui XXXXXXXXXXX A. A. că banii sunt acolo, adică în mașina unde se afla ea (Dacia Logan, pe bancheta din spate). După care XXXXXXXXXXX A. A. a urcat la volanul automobilului menționat și s-au deplasat spre Comrat. La Stația PECO Petromol din s. Congaz, r. Comrat s-au oprit iar Roșca A. A. a fost reținut de CNA.

Calistru Marin Tudor, care a declarat că activează în funcția de ofițer de patrulare al BP SUD a INI a IGP a MAI din anul 2016. Pe cet. XXXXXXXXXXX A. A. i-l cunoaște, este instructor la o Școală Auto din Cahul. În dimineața zilei de XXXXXXXXXXX a fost contactat de către XXXXXXXXXXX A. A. și ulterior s-au întâlnit în orașul Cahul, la intersecția străzilor Frunze cu A. Mateevici. XXXXXXXXXXX A. s-a apropiat de el și i-a spus că are o cunoscută cu numele de Busuioc, dar cum o cheamă nu i-a comunicat și dacă poate să o ajute cumva să susțină proba practică la SÎTCCA Cahul. I-a spus că nu are nici o treabă cu SÎTCCA Cahul și atît. I-a comunicat că dacă a eșuat la examene să achite taxa din nou și să dea la urgență. S-a interesat care este procedura de reexaminare urgenă a susținerii din nou a examenelor de calificare auto. A aflat că pentru urgentare se achită la casa 300 lei BNM, apoi l-a sunat pe XXXXXXXXXXX A., însă acesta nu răspundea la telefon și i-a scris un SMS unde i-a comunicat să-i spună numitei Busuioc să plătească, avînd în vedere taxa de stat pentru urgentarea susținerii examenelor de calificare auto în mărime de 300 lei BNM. Nu o cunoaște personal pe această „Busuioc”, nu știe cum arată, de unde e, nu a întreprins nimic în scopul influențării cororva persoane din cadrul Comisiei de Calificare a SÎTCCA Cahul pentru susținerea cu succes a examenelor de calificare auto de către această „Busuioc”, careva bani de la XXXXXXXXXXX A. A. nu a pretins și nu a primit.

Proces-verbal de examinare a cu CD-ul de model „Esperanza” cu capacitatea de 700 MB, ce conține conținutul CD-ului „Verbatim” cu numărul de inventar 2745/17, C2-921-17 ce conține pe el interceptările discuțiilor telefonice purtate de învinutul XXXXXXXXXXX A. A. pe numărul de telefon 068195913 în perioada 07.08.2017 - XXXXXXXXXXX, interceptări autorizate de către același judecător în cadrul cauzei penale Nr.2017970513, pornită la 07.08.2017 în baza art. 326 alin. (2), lit. b) Cod penal, ridicat de la Judecătorul de Instrucție a Judecătoriei Cahul Dumitru Bosii cu stenogramele anexă;

Proces-verbal de examinare a bancnotelor cu specialistul BC „Moldindconbank” SA, filiala Cahul, Dermeji Grigore din 23.08.2017;

Proces verbal din 21.08.2017 de examinare a telefonului mobil Samsung Dual Sim, ridicat în cadrul percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXX A. A. la

XXXXXXXXXX, cu planșa fotogramă anexa;

Proces-verbal de consemnare a măsurii speciale de investigație „urmărirea vizuală” cu planșa fotografică anexă din 11.08.2017;

Proces verbal de percheziție a mijlocului de transport „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 din XXXXXXXXXXXX;

Proces verbal de confruntare dintre bănuitul XXXXXXXXXXXX A. A. și martorul XXXXXXXXXXXX S.;

Corpuri delictive:

Pachetul Nr. „01” cu banii în sumă de 700 euro depistați în cadrul percheziției mijlocului de transport de model Dacia Logan cu numerele de înmatriculare ZAT 308, efectuată în cadrul cauzei penale Nr.2017970513 cu care se deplasa cet. XXXXXXXXXXXX A. A. la XXXXXXXXXXXX și ridicăți de pe bancheta din spate a mijlocului de transport sus menționat, apoi împachetați în pachetul Nr.06 și ulterior examinați la 23.08.2017 cu ajutorul specialistului din cadrul filialei Cahul a BC „Moldincombank” Dermeș Grigore, sumă formată din două bancnote: una cu nominalul de 200 euro, seria/număr X05387607758, anul emisiei 2002; una bancnotă cu nominalul de 500 euro, seria/număr X09173422811, anul emisiei 2002;

Pachetul „02” cu CD-R-ul de model „Esperanza” Esperanza” cu capacitatea de 700 MB, ce conține conținutul CD-ului „Verbatim” cu numărul de inventar 2745/17, C2-921-17 ce conține pe el interceptările discuțiilor telefonice purtate de învinutul XXXXXXXXXXXX A. A. pe numărul de telefon 068195913 în perioada 07.08.2017 - XXXXXXXXXXXX, interceptări autorizate de către același judecător în cadrul cauzei penale Nr.2017970513, pornită la 07.08.2017 în baza art. 326 alin. (2), lit. b) Cod penal, ridicat de la Judecătorul de Instrucție a Judecătoriei Cahul Dumitru Bosî.

Documente:

Copiile autentice a actelor privind studiile făcute la ÎS CSPAN Cantemir de către XXXXXXXXXXXX Simion și a actelor privind susținerea probelor teoretice și practice a examenelor de calificare auto în cadrul SÎTCCA Cahul pe 19 file ridicate de la Busuioac G. S. la 21.08.2017;

Copiile autentice actelor ridicate din cadrul cauzei penale Nr.2017970513 la 24.08.2017 și anume: Copia autentică a ordonanței de pornire a cauzei penale Nr.2017970513 pe una filă; Copia autentică a procesului verbal de interceptare a pîngerei de la cet. Tricolici Svetlana Ion din 07.08.2017 pe una filă; Copia autentică a pașaportului biometric a cet. Tricolici S. I. pe una filă; Copia autentică a procesului verbal de audiere a cet. Tricolici S. I. din 07.08.2017 pe două file; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea urmării vizuale pe una filă; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea interceptării și înregistrării comunicărilor de imagini video cu utilizarea mijloacelor tehnice speciale pe una filă; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea interceptării convorbirilor telefonice de pe numărul de telefon 079916552 pe una filă; Copia autentică a încheierii judecătorului de instrucție Nr.13-274/2017 privind efectuarea MSI „interceptării convorbirilor telefonice” pe două file; Copia autentică a ordonanței procurorului R. Palencu privind autorizarea interceptării convorbirilor telefonice de pe numărul de telefon 079916552 pe una filă; Copia autentică a procesului verbal privind examinarea bancnotelor din XXXXXXXXXXXX pe două file; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea controlului transmițerii banilor pe una filă; fotocopiile bancnotelor în sumă de 600 euro pe două file; copia autentică a procesului verbal de audiere a martorului Tricolici S. I. din 09.08.2017 pe 01 filă; Copia autentică a procesului verbal de consemnare a urmării vizuale pe una filă; Copia autentică a planșei fotografice a procesului verbal de consemnare a urmării vizuale pe 04 file; copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind dispunerea urmării vizuale pe una filă; copia autentică a ordonanței procurorului R. Palencu privind încetarea urmării vizuale pe două file; copia autentică a ordonanței procurorului R. Palencu privind aprecierea pertinentei interceptărilor telefonice pe două file; copia autentică a procesului verbal privind interceptarea și înregistrarea comunicărilor telefonice pe 01 filă; copiile autentice a stenogramelor discuțiilor telefonice pertinente pe 08 file; copia autentică a proceselor verbale de interceptare a comunicărilor și imaginilor cu ajutorul metodelor și mijloacelor tehnice pe 06 file; copia autentică a stenogramelor interceptărilor audio-video pe 15 file; copia fișei persoanei juridice pe 02 file; copia autentică a mandatului judecătorului de instrucție Nr.13-276/17 privind autorizarea interceptării audio-video pe una filă; copia autentică a mandatului apărătorului ales Girneț Zinaida pe una filă; copia autentică a ordonanței de recunoaștere în calitate de bănuț a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una filă; copia autentică a mandatului judecătorului de instrucție Nr.13-275/17 privind amânarea aducerii la cunoștință a bănuțului cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una filă; copie autentică a buletinului de identitate a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una filă; copia autentică a ordonanței privind efectuarea percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 02 file; copia autentică a procesului verbal de percheziție corporală a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a ordonanței de percheziție a mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 02 file; copia autentică a procesului verbal de percheziție a a mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 01 filă; copia autentică a procesului verbal de audiere a martorului Tricolici S. I. din XXXXXXXXXXXX pe 02 file; copia autentică a încheierii judecătorului de instrucție privind legalitatea percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 03 file; copia autentică a încheierii judecătorului de instrucție privind legalitatea percheziției mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 04 file; copia autentică a ordonanței de punere sub învinuire a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 03 file; copia autentică a ordonanței de recunoaștere corp delict a banilor în sumă de 600 euro pe 01 filă; copia autentică a procesului verbal de examinare a bancnotelor din 23.08.2017 pe 04 file; copia autentică a mandatului judecătoresc Nr.11-369/17 privind autorizarea examinării telefonului mobil de model Samsung Duos de culoare gri-metalic ce a fost ridicat de la XXXXXXXXXXXX A. A. la XXXXXXXXXXXX pe una filă; copia autentică a procesului verbal de examinare a telefonului mobil Samsung ce aparține cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a planșei fotografice, anexă la procesul verbal de examinare a telefonului mobil a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 08 file; copia autentică a ordonanței privind încetarea efectuării interceptării audio-video între Tricolici S. I. și bănuțul XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a ordonanței privind controlul transmițerii banilor pe 01 filă; copia autentică a ordonanței de formarea a grupului de urmărire penală pe 01 filă; copia autentică a dispoziției privind efectuarea măsurilor speciale de investigație pe 01 filă; copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA privind efectuarea măsurilor speciale de investigație pe 01 filă.

Declarațiile martorului Tricolici Svetlana Ion, care a comunicat faptul, că este originară și locuitoare a satului Colibași, r. Cahul. În perioada anului 2016 a făcut cunoștință cu cet. XXXXXXXXXXXX, care s-a prezentat a fi instructor auto la Școala Auto „Sanfor Service” din orașul Cahul. În urma discuțiilor purtate s-a hotărât să facă studiile necesare pentru a putea obține permisul de conducere auto. În luna martie 2017 a absolvit cursurile auto la Școala menționată. Tot el i-a spus că dacă vrea să obțină permisul de conducere auto, categoria „B”, trebuie să-i dea 650 euro pentru ca el să influențeze membrii Comisiei de Calificare auto din cadrul SÎTCCA Comrat. Tot el i-a dat de înțeles că prin intermediul unor persoane necunoscută ei și nenumite de el are influență asupra Comisiei de Calificare auto din cadrul SÎTCCA Comrat și i-a explicat că 350 euro trebuie să-i dea pentru a susține cu succes proba teoretică (Testul la Calculator) și 300 euro pentru proba practică. Pe 12.06.2017, în perioada amiezii s-a înfîlînit cu cet. XXXXXXXXXXXX A. pe strada A. Mateevici din or. Cahul, intersecție cu strada M. Frunze unde cet. XXXXXXXXXXXX A. i-a spus că pentru susținerea cu succes a examenelor de calificare auto este necesar să-i dea 650 euro, pentru ca acesta să rezolve problema examenelor la Comrat, adică să influențeze Comisia de Calificare asupra căreia are influență. Pe 02.08.2017, în jurul orelor 12:00-13:00 din nou s-a înfîlînit cu XXXXXXXXXXXX A. în regiunea cafenelei „Rafaelo” din orașul Cahul și din nou el i-a comunicat că trebuie 650 euro, și cum are banii la ea să-i transmită imediat și apoi vor merge la Comrat. Tot el i-a declarat că ceea ce face este ilegal și că riscă pentru permisul ei de conducere. Numerele sale de telefon sunt 079916552 și 068195913. Discuțiile purtate cu cet. XXXXXXXXXXXX A. le-a înscris cu ajutorul unui dictofon procurat din România, apoi le-a transcris pe un CD, pe care îl pune la dispoziția colaboratorilor CNA. Dictofonul cu care a înscris discuțiile sale purtate cu XXXXXXXXXXXX A. la 12.06.2017 și 02.08.2017 l-a pierdut după transcrierea discuțiilor și nu poate să-l găsească pînă în prezent. Dictofonul nu era setat cum trebuie și indica anul 2014, ea nu se pricepea cum să-l programeze. Analizînd situația creată, a conștientizat că acțiunile cet. XXXXXXXXXXXX Alexandru poartă un caracter ilegal și de frică că poate avea probleme cu permisul de conducere auto, cît și cu legea penală a hotărît să depună o pîngere la CNA.

Tot ea, a declarat că, depozitiile sale date anterior le susține pe deplin și adăugător declară că, la 08.08.2017 urma să se înfîlinească cu cet. XXXXXXXXXXXX

Alexandru în orașul Cahul pentru a face o lecție de practică la conducerea unui mijloc de transport. Undeva în jurul orelor 08:30 minute la 08.08.2017 l-a telefonat de pe numărul său de mobil 078822897 pe XXXXXXXXXXX Alexandru la numărul său de mobil 068195913, apoi 079916552, însă acesta nu răspundea nici pe unul din aceste numere. În jurul orelor 14:45 minute din nou l-a telefonat pe XXXXXXXXXXX Alexandru la numărul său de telefon 079916552 și acesta i-a răspuns. L-a întrebat care-i motivul că nu răspunde la apelurile telefonice, căci se înțelesese să facă o lecție practică. XXXXXXXXXXX Alexandru i-a răspuns că a fost chemat de urgență la Chișinău și că va reveni în Cahul pe la orele 16:00. Tot atunci i-a spus cet. XXXXXXXXXXX A. că a pregătit suma de bani, anterior pretinsă de el pentru susținerea cu succes a examenelor de calificare auto. XXXXXXXXXXX Alexandru i-a spus că se vor înfîlni la 09.08.2017 la lecția de practică auto, la el la școală. Altfel cu el nu a discutat. Din discuția purtată cu XXXXXXXXXXX Alexandru a înțeles că la 09.08.2017, cînd se vor înfîlni în decursul zilei de 09.08.2017 trebuie să-i transmită suma de 600 euro pretinsă anterior în scopul menționat mai sus, 50 euro i-a spus anterior că-i face un fel de reducere și deja nu trebuie să-i dea 650 euro ci 600 euro.

Ulterior, la data de XXXXXXXXXXX după ce s-au înțeles cu instructorul auto XXXXXXXXXXX Alexandru ca să se întâlnească, adică la data de XXXXXXXXXXX, în jurul orelor 07.30 minute la intersecția străzilor Mateevici și Frunze din or Cahul, s-a apropiat de ea un automobil de model Dacia, de culoare roșie cu inscripția pe ea Școala auto, la care XXXXXXXXXXX Alexandru, a chemat-o să se urce în ea. Ulterior, el s-a coborât din Dacie, la care în apropiere de ei erau doi bărbați și o doamnă, la care ceva a discutat cu ei vre-o câteva minute. XXXXXXXXXXX a rămas să discute cu unul din cei doi bărbați, iar domnișoara cu un bărbat mai tânăr s-au apropiat de mașină, au deschis portiera din spate și pe bancheta din spate a automobilului au lăsat două bancnote în euro, 1 bancnotă de 500 Euro și ce-a de a doua era de 200 Euro, în total a observat suma de 700 Euro, la care apoi ambii s-au îndreptat înspre XXXXXXXXXXX Alexandru și celălalt bărbat mai în vîrstă. Apoi s-a apropiat XXXXXXXXXXX Alexandru, la care a întrebat-o „uităte, banii ceia sunt acolo...”, la care ea i-a spus că da sunt 700 Euro, la care el a spus că da așa și trebuie să fie., la care a pornit automobilul deplasându-se spre Comrat, pentru a merge și a participa la examenul auto din Comrat. Pe traseu, pe drumul ce duce dinspre Cahul, spre s. Balabanu, undeva prin apropiere de s. Moscovei, r-nul Cahul ea i-a transmis suma de 600 Euro formate din bancnote a câte 100 Euro fiecare lui XXXXXXXXXXX Alexandru, la care el i-a pus alături de manșa schimbătorului de viteză, sub casetofonul auto. Ulterior, pe drumul dintre s. Balaban și s. Congaz, unde a staționat, locul precis nu-l cunoaște, XXXXXXXXXXX Alexandru, i-a cerut telefonul ei mobil pentru a da un apel telefonic cu care a discutat ceva pe telefon, la care discuția dată sa înregistrat automat pe telefonul ei mobil pe o aplicație specială pe care se poate de descărcat. Ajungând la stația PECO de alimentare cu petrol în s. Congaz, ea a coborât să cumpere o apă plată, XXXXXXXXXXX Alexandru a coborât și el. După câteva minute au ieșit practic împreună din stația PECO și se apropiiau de automobil, la care la acel moment s-au apropiat colaboratorii CNA și la-u percheziționat.

Proces-verbal de examinare a cu CD-ul de model „Omega” cu fișierele audio Rec001.WAV” și REC002.WAV, ridicat la 07.08.2017 de la Tricolici Svetlana Ion

Proces-verbal de examinare a bancnotelor cu specialistul BC „Moldindconbank” SA, filiala Cahul, Dermenji Grigore din 23.08.2017

Proces verbal din 21.08.2017 de examinare a telefonului mobil Samsung Dual Sim, ridicat în cadrul percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXX A. A. la XXXXXXXXXXX, cu planșa fotografică anexă.

Proces-verbal de consemnare a măsurii speciale de investigație „urmărirea vizuală” cu planșa fotografică anexă din 11.08.2017;

Procesele verbale privind interceptarea convorbirilor și imaginilor cu ajutorul metodelor și mijloacelor tehnice din XXXXXXXXXXX, 11.08.2017 și 15.08.2017 cu stenogramele anexă.

Proces verbal de interceptare a convorbirilor telefonice și selectarea pertinentelor din 15.08.2017 cu stenogramele anexă;

Proces-verbal de percheziție corporală a cet. XXXXXXXXXXX A. A. din XXXXXXXXXXX;

Proces verbal de percheziție a mijlocului de transport „Dacia Logan” cu nî ZAT 308 din 10.08.2017;

Proces verbal de examinare a bancnotelor din XXXXXXXXXXX;

Proces verbal de confruntare dintre învinutul XXXXXXXXXXX A. A. și martorul Tricolici S. I.;

Proces verbal de ridicare a documentelor din 11.08.2017 a opile autentice a actelor ridicate din cadrul Școlii Auto Comrat SRL „Sanfor Service pe numele Tricolici S. I., ce vizează procesul de studiu în cadrul instituției menționate și absolvirea cursurilor auto pentru categoria „B”.

Analizînd probele cercetate în ședința de judecată se ajunge la concluzia că în mod cert a fost demonstrat faptul comiterii de către Roșca Alexandru a concursului de infracțiuni prevăzute de art. 326 alin. (1), art. 326 al. (1) Cod penal, după indicii:

- pretinderea, acceptarea și primirea, personal de bani, pentru sine, de către o persoană care susține că are influență asupra unei persoane publice, pentru a o face să îndeplinească sau nu ori să înfîrzie sau să grăbească îndeplinirea unei acțiuni în exercitarea funcției sale, indiferent dacă asemenea acțiuni au fost sau nu săvîrșite.

- pretinderea, acceptarea și primirea, personal de bani, pentru sine, de către o persoană care susține că are influență asupra unei persoane publice, pentru a o face să îndeplinească sau nu ori să înfîrzie sau să grăbească îndeplinirea unei acțiuni în exercitarea funcției sale, indiferent dacă asemenea acțiuni au fost sau nu săvîrșite.

Analizînd personalitatea învinutului XXXXXXXXXXX, IDNP 2001034022972, s-a stabilit că el este născut la 08 mai 1979, originar din s. Carahasani, r-l Ștefan Vodă, domiciliat în s. Bucuria, r-l Cahul, angajat în calitate de administrator (cu funcții de profesor-instructor auto) al Școlii Auto „Sanfor Service”, filiala Cahul, amplasată în or. Cahul, str. A. Mateevici 33 A, studii medii, divorțat, la întreținere un copil minor, supus militar, la evidența medicului narcolog și psihiatru nu se află, cetățean al Republicii Moldova, caracterizat pozitiv.

Inculpatul Roșca A. a fost anterior judecat după cum urmează:

-la 26.10.2005 de Judecătoria r.Ștefan Vodă în baza art. 186 al.2 lit.c C.P. la o pedeapsă de 160 ore muncă neremunerată în folosul comunității,

- la 25 februarie 2014 de Judecătoria r.Ștefan Vodă în baza art. 320 C.P. la executarea unei pedepse de 200 ore muncă neremunerată în folosul comunității. Prin Încheierea din 16.09.2014 emisă de Judecătoria r.Ștefan Vodă pedeapsa nominalizată a fost înlocuită cu 100 zile închisoare.

- la 16 ianuarie 2017 în baza art. 264/1 al.1 C.P. la executarea unei pedepse de 6000 lei amendă cu privarea de dreptul de a conduce mijloace de transport pentru un termen de 3 ani.

Instanța de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracțiunile comise de Roșca Alexandru conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, face parte din categoria celor mai puțin grave, inculpatul, afit în cadrul urmăririi penale, cît și în ședința de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăția sa, a solicitat judecarea cauzei în baza probelor administrate în cadrul urmăririi penale, anterior a fost judecat, antecedentul penal e nestins.

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului nu au fost stabilite careva circumstanțe.

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanța de judecată i-a în considerație faptul că Roșca A. anterior a fost judecat și antecedentul penal este nestins, a comis un concurs de infracțiuni, a recunoscut vinovăția, asupra lui nu au fost înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai și ajunge la concluzia că dînsul urmează a fi recunoscut vinovat de comiterea infracțiunilor incriminate și a-i aplica pedeapsă după cum urmează:

- pe art. 326 al.1 C.P. 3 ani închisoare,

- pe art. 326 al.1 C.P. 3 ani închisoare.

Conform art. 84 C.P. pentru concurs de infracțiuni a stabili pedeapsa definitivă pentru concurs de infracțiuni prin cumul parțial, al pedepselor aplicate în mărime de 4 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis.

În conformitate cu art. 85 C.P. a adăuga în întregime la pedeapsa de 4 ani închisoare, partea neexecutată a pedepsei complementare de 3 ani privare de dreptul de a conduce mijloace de transport pentru un termen de 3 ani stabilite prin sentința judecătorească Cahul din 16.01.2017.

Totodată Instanța consideră că asigurarea unei prevenții generale și speciale nu poate fi obținută fără ca inculpatul să fie izolat de societate și se impune executarea de către acesta a pedepsei reale sub formă de închisoare. În acest sens Instanța apreciază că scopul corectării vinovatului, al prevenirii de noi infracțiuni din partea dînsului va fi atins doar în rezultatul executării pedepsei cu închisoare nominalizate.

Este de remarcat faptul că infracțiunile incriminate lui Roșca A. capătă o răspîndire largă, iar contracararea lor necesită a fi efectuată în mod ferm și categoric. În acest mod Instanța nu consideră necesar și rațional ca pedeapsa numită lui Roșca A. să fie suspendată condiționat.

În acest sens Instanța apreciază că scopul corectării vinovatului, al prevenirii de noi infracțiuni din partea dînsului va fi atins doar în rezultatul sancționării cu privațiune de libertate. În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea săvîrșirii de noi infracțiuni și-și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.

Inculpatul Roșca A. s-a aflat în stare de reținere și arest de la XXXXXXXXXXXX pînă la 25 august 2017.

Termenul executării pedepsei în privința lui Roșca A. urmează a fi calculat începînd cu data emiterii sentinței, adică 15.01.18, iar în termenul de pedeapsă se include perioada reținerii și arestării preventive de la XXXXXXXXXXXX pînă la 25 august 2017.

Măsură preventivă în privința inculpatului Roșca A. nu a fost aleasă, însă în legătură cu numirea unei pedepse privative de libertate, față de Roșca A. se alege măsura de reprimare arestul preventiv ce se aplică imediat în sala de judecată pînă la intrarea sentinței în vigoare.

La intrarea sentinței în vigoare Instanța consideră necesar de a păstra la materialele cauzei penale corpurile delictive și documentele:

- CD-R-ul de model „Esperanza” cu capacitatea de 700 MB, cu interceptările discuțiilor telefonice purtate de învinutul XXXXXXXXXXXX A. A. pe numărul de telefon 068195913 în perioada 07.08.2017 - XXXXXXXXXXXX

- copiile autentice a actelor privind studiile făcute la ÎS CSPAN Cantemir de către XXXXXXXXXXXX Simion și a actelor privind susținerea probelor teoretice și practice a examenelor de calificare auto în cadrul SÎTCCA Cahul pe 19 file ridicate de la Busuioac G. S. la 21.08.2017;

- copiile autentice actelor ridicate din cadrul cauzei penale Nr.2017970513 la 24.08.2017 și anume: Copia autentică a ordonanței de pomire a cauzei penale Nr.2017970513 pe una filă; Copia autentică a procesului verbal de interceptare a pîngerei de la cet. Tricolici Svetlana Ion din 07.08.2017 pe una filă; Copia autentică a pașaportului biometric a cet. Tricolici S. I. pe una filă; Copia autentică a procesului verbal de audiere a cet. Tricolici S. I. din 07.08.017 pe două file; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea urmării vizuale pe una filă; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea interceptării și înregistrării comunicărilor de imagini video cu utilizarea mijloacelor tehnice speciale pe una filă; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea interceptării convorbirilor telefonice de pe numărul de telefon 079916552 pe una filă; Copia autentică a încheierii judecătorești de instrucție Nr.13-274/2017 privind efectuarea MSI „interceptării convorbirilor telefonice” pe două file; Copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind autorizarea interceptării convorbirilor telefonice de pe numărul de telefon 079916552 pe una filă; Copia autentică a procesului verbal privind examinarea bancnotelor din XXXXXXXXXXXX pe două file; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea controlului transmițerii banilor pe una filă; fotocopiile bancnotelor în sumă de 600 euro pe două file; copia autentică a procesului verbal de audiere a martorului Tricolici S. I. din 09.08.2017 pe 01 filă; Copia autentică a procesului verbal de consemnare a urmării vizuale pe una filă; Copia autentică a planșei fotografice a procesului verbal de consemnare a urmării vizuale pe 04 file; copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind dispunerea urmării vizuale pe una filă; copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind încetarea urmării vizuale pe două file; copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind aprecierea pertinentei interceptărilor telefonice pe două file; copia autentică a procesului verbal privind interceptarea și înregistrarea comunicărilor pe 01 filă; copiile autentice a stenogramelor discuțiilor telefonice pertinente pe 08 file; copia autentică a proceselor verbale de interceptare a comunicărilor și imaginilor cu ajutorul metodelor și mijloacelor tehnice pe 06 file; copia autentică a stenogramelor interceptărilor audio-video pe 15 file; copia fișei persoanei juridice pe 02 file; copia autentică a mandatului judecătorești de instrucție Nr.13-276/17 privind autorizarea interceptării audio-video pe una filă; copia autentică a mandatului apărătorului ales Gîrneț Zinaida pe una filă; copia autentică a ordonanței de recunoaștere în calitate de bănuț a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una filă; copia autentică a mandatului judecătorești de instrucție Nr.13-275/17 privind amînarea aducerii la cunoștință a bănuirii cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una filă; copia autentică a buletinului de identitate a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una filă; copia autentică a ordonanței privind efectuarea percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 02 file; copia autentică a procesului verbal de percheziție corporală a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a ordonanței de percheziție a mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 02 file; copia autentică a procesului verbal de percheziție a a mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 01 filă; copia autentică a procesului verbal de audiere a martorului Tricolici S. I. din XXXXXXXXXXXX pe 02 file; copia autentică a încheierii judecătorești de instrucție privind legalitatea percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 03 file; copia autentică a încheierii judecătorești de instrucție privind legalitatea percheziției mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 04 file; copia autentică a ordonanței de punere sub învinuire a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 03 file; copia autentică a ordonanței de recunoaștere corp delict a banilor în sumă de 600 euro pe 01 filă; copia autentică a procesului verbal de examinare a bancnotelor din 23.08.2017 pe 04 file; copia autentică a mandatului judecătorești Nr.11-369/17 privind autorizarea examinării telefonului mobil de model Samsung Duos de culoare gri-metalic ce a fost ridicat de la XXXXXXXXXXXX A. A. la XXXXXXXXXXXX pe una filă; copia autentică a procesului verbal de examinare a telefonului mobil Samsung ce aparține cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a planșei fotografice, anexă la procesul verbal de examinare a telefonului mobil a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 08 file; copia autentică a ordonanței privind încetarea efectuării interceptării audio-video între Tricolici S. I. și bănuțul XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a ordonanței privind controlul transmițerii banilor pe 01 filă; copia autentică a ordonanței de formarea a grupului de urmărire penală pe 01 filă; copia autentică a dispoziției privind efectuarea măsurilor speciale de investigație pe 01 filă; copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA privind efectuarea măsurilor speciale de investigație pe 01 filă.

- CD-ul de model „Omega” cu fișierele audio Rec001.WAV” și REC002.WAV, ridicat la 07.08.2017 de la Tricolici Svetlana Ion.
- CD-Rul de model „Esperanza” cu discuții interceptate la 09.08.2017 între cet. Tricolici S. I. și bănuitul XXXXXXXXXXXX A. A.
- DVD-R de model „Verbatim” cu interceptări din XXXXXXXXXXXX, între Tricolici S. I. și bănuitul XXXXXXXXXXXX A. A.
- CD-R-ul de model „Verbatim” cu numărul de inventar 2854/17,
- trei DVD-uri de model „Freestyle” cu filmările efectuate în cadrul percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. și a mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu numărul de înmatriculare ZAT 308.
- copiile autentice a actelor ridicate din cadrul Școlii Auto Comrat SRL „Sanfor Service pe numele Tricolici S. I.

La intrarea sentinței în vigoare:

- Bani în sumă de bani în sumă de de **700 euro**, sumă formată din două bancnote: una cu nominalul de 200 euro, seria/număr X05387607758, anul emisiei 2002; una bancnotă cu nominalul de 500 euro, seria/număr X09173422811, anul emisiei 2002, ce aparțin cet. XXXXXXXXXXXX se restituie proprietarei;
- Bani în sumă de **600 euro** depistați în cadrul percheziției mijlocului de transport de model Dacia Logan cu numerele de înmatriculare ZAT 308, cu care se deplasa cet. XXXXXXXXXXXX A. A. formați din șase bancnote a câte una sută euro fiecare după cum urmează: una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr S27452888584 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr N33150254259 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr X16157334179 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr S24614975878 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr X15458115323 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr S19929833053 a.e. 2002 se trec în venitul statului.

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate.

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338-341; 382; 364/1,384; 385; 392-394; 397, C.P.P. al R.M., judecata-

HOTĂRĂȘTE:

Roșca Alexandru Alexandru este recunoscut vinovat de comiterea infracțiunilor prevăzute de art.326 al.1 și 326 al.1 C.P. al R.Moldova stabilindu-i pedeapsă după cum urmează:

- Pe art. 326 al.1 C.P. 3 ani închisoare,
- Pe art. 326 al.1 C.P. 3 ani închisoare.

Conform art. 84 C.P. a stabili pedeapsa definitivă pentru concurs de infracțiuni prin cumul parțial, al pedepselor aplicate în mărime de 4 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semînchis.

În conformitate cu art. 85 C.P. a adăuga în întregime la pedeapsa de 4 ani închisoare, partea neexecutată a pedepsei complementare de 3 ani privare de dreptul de a conduce mijloace de transport stabilite prin sentința judecătorească din 16.01.2017.

Termenul executării pedepsei cu închisoare în privința lui Roșca A. urmează a fi calculat începând cu data emiterii sentinței, adică 15.01.2018, iar în termenul de pedeapsă se include perioada reținerii și arestării preventive de la XXXXXXXXXXXX până la 25 august 2017.

În legătură cu numirea unei pedepse privative de libertate, față de Roșca A. se alege măsura de reprimare arestul preventiv ce se aplică imediat în sala de judecată până la intrarea sentinței în vigoare.

Corpurile delictive și documentele a păstra la materialele cauzei penale după cum urmează:

- CD-R-ul de model „Esperanza” cu capacitatea de 700 MB, cu interceptările discuțiilor telefonice purtate de învinutul XXXXXXXXXXXX A. A. pe numărul de telefon 068195913 în perioada 07.08.2017 - XXXXXXXXXXXX
- copiile autentice a actelor privind studiile făcute la ÎS CSPAN Cantemir de către XXXXXXXXXXXX Simion și a actelor privind susținerea probelor teoretice și practice a examenelor de calificare auto în cadrul SÎTCCA Cahul pe 19 file ridicate de la Busuioc G. S. la 21.08.2017;
- copiile autentice actelor ridicate din cadrul cauzei penale Nr.2017970513 la 24.08.2017 și anume: Copia autentică a ordonanței de pornire a cauzei penale Nr.2017970513 pe una filă; Copia autentică a procesului verbal de interceptare a pîngerei de la cet. Tricolici Svetlana Ion din 07.08.2017 pe una filă; Copia autentică a pașaportului biometric a cet. Tricolici S. I. pe una filă; Copia autentică a procesului verbal de audiere a cet. Tricolici S. I. din 07.08.2017 pe două file; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea urmării vizuale pe una filă; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea interceptării și înregistrării comunicărilor de imagini video cu utilizarea mijloacelor tehnice speciale pe una filă; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea interceptării convorbirilor telefonice de pe numărul de telefon 079916552 pe una filă; Copia autentică a încheierii judecătorești de instrucție Nr.13-274/2017 privind efectuarea MSI „interceptării convorbirilor telefonice” pe două file; Copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind autorizarea interceptării convorbirilor telefonice de pe numărul de telefon 079916552 pe una filă; Copia autentică a procesului verbal privind examinarea bancnotelor din XXXXXXXXXXXX pe două file; Copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA Iu. Ciobanu privind autorizarea controlului transmițerii banilor pe una filă; fotocopiile bancnotelor în sumă de 600 euro pe două file; copia autentică a procesului verbal de audiere a martorului Tricolici S. I. din 09.08.2017 pe 01 filă; Copia autentică a procesului verbal de consemnare a urmării vizuale pe una filă; Copia autentică a planșei fotografice a procesului verbal de consemnare a urmării vizuale pe 04 file; copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind dispunerea urmării vizuale pe una filă; copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind încetarea urmării vizuale pe două file; copia autentică a ordonanței procurorului XXXXXXXXXXXX privind aprecierea pertinentei interceptărilor telefonice pe două file; copia autentică a procesului verbal privind interceptarea și înregistrarea comunicărilor telefonice pe 01 filă; copiile autentice a stenogramelor discuțiilor telefonice pertinente pe 08 file; copia autentică a proceselor verbale de interceptare a comunicărilor și imaginilor cu ajutorul metodelor și mijloacelor tehnice pe 06 file; copia autentică a stenogramelor interceptărilor audio-video pe 15 file; copia fișei persoanei juridice pe 02 file; copia autentică a mandatului judecătorești de instrucție Nr.13-276/17 privind autorizarea interceptării audio-video pe una filă; copia autentică a mandatului apărătorului ales Girnet Zinaida pe una filă; copia autentică a ordonanței de recunoaștere în calitate de bănuț a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una

filă; copia autentică a mandatului judecătorului de instrucție Nr.13-275/17 privind amânarea aducerii la cunoștință a bănuirii cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una filă; copie autentică a buletinului de identitate a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe una filă; copia autentică a ordonanței privind efectuarea percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 02 file; copia autentică a procesului verbal de percheziție corporală a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a ordonanței de percheziție a mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 02 file; copia autentică a procesului verbal de percheziție a a mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 01 filă; copia autentică a procesului verbal de audiere a martorului Tricolici S. I. din XXXXXXXXXXXX pe 02 file; copia autentică a încheierii judecătorului de instrucție privind legalitatea percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 03 file; copia autentică a încheierii judecătorului de instrucție privind legalitatea percheziției mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu n/î ZAT 308 pe 04 file; copia autentică a ordonanței de punere sub învinuire a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 03 file; copia autentică a ordonanței de recunoaștere corp delict a banilor în sumă de 600 euro pe 01 filă; copia autentică a procesului verbal de examinare a bancnotelor din 23.08.2017 pe 04 file; copia autentică a mandatului judecătoresc Nr.11-369/17 privind autorizarea examinării telefonului mobil de model Samsung Duos de culoare gri-metalic ce a fost ridicat de la XXXXXXXXXXXX A. A. la XXXXXXXXXXXX pe una filă; copia autentică a procesului verbal de examinare a telefonului mobil Samsung ce aparține cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a planșei fotografice, anexă la procesul verbal de examinare a telefonului mobil a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. pe 08 file; copia autentică a ordonanței privind încetarea efectuării interceptării audio-video între Tricolici S. I. și bănuitul XXXXXXXXXXXX A. A. pe 01 filă; copia autentică a ordonanței privind controlul transmiterii banilor pe 01 filă; copia autentică a ordonanței de formarea a grupului de urmărire penală pe 01 filă; copia autentică a dispoziției privind efectuarea măsurilor speciale de investigație pe 01 filă; copia autentică a raportului ofițerului DIS a DGT SUD a CNA privind efectuarea măsurilor speciale de investigație pe 01 filă.

- CD-ul de model „Omega” cu fișierele audio Rec001.WAV” și REC002.WAV, ridicat la 07.08.2017 de la Tricolici Svetlana Ion.

- CD-Rul de model „Esperanza” cu discuții interceptate la 09.08.2017 între cet. Tricolici S. I. și bănuitul XXXXXXXXXXXX A. A.

- DVD-R de model „Verbatim” cu interceptari din XXXXXXXXXXXX, între Tricolici S. I. și bănuitul XXXXXXXXXXXX A. A.

- CD-R-ul de model „Verbatim” cu numărul de inventar 2854/17,

- trei DVD-uri de model „Freestyle” cu filmările efectuate în cadrul percheziției corporale a cet. XXXXXXXXXXXX A. A. și a mijlocului de transport de model „Dacia Logan” cu numărul de înmatriculare ZAT 308.

-copiile autentice a actelor ridicate din cadrul Școlii Auto Comrat SRL „Sanfor Service” pe numele Tricolici S. I.

La intrarea sentinței în vigoare:

- bani în sumă de **700 euro**, sumă formată din două bancnote: una cu nominalul de 200 euro, seria/număr X05387607758, anul emisiei 2002; una bancnotă cu nominalul de 500 euro, seria/număr X09173422811, anul emisiei 2002 ce aparțin cet. XXXXXXXXXXXX se restituie proprietarei.

- bani în sumă de **600 euro** formați din șase bancnote a câte una sută euro fiecare după cum urmează: una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr S27452888584 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr N33150254259 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr X16157334179 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr S24614975878 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr X15458115323 a.e. 2002; una bancnotă cu valoarea nominală de una sută euro seria/număr S19929833053 a.e. 2002 se trec în venitul statului.

Sentința poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul.

Președintele ședinței,

Judecător

Leonid TURCULEȚ